



村主任被举报再起波澜 举报人被殴打 疑遭打击报复

□ 本报记者

涡阳县新兴镇孙楼村主任孙什华，多次遭到村民举报。然而，举报人却于12月1日被村主任的两名亲属殴打，被打村民拨打120急救电话，又被索要数千元押金。无奈之下，他只好自己租车前往医院。目前，公安机关已对施暴者行政拘留。

举报人遭殴打 疑为被报复

本报曾报道过涡阳县新兴镇孙楼村主任弟弟顶替死人吃低保。近日，本报又接到群众反映称，12月1日，新兴镇孙楼村发生该村主任亲属殴打举报人事件。

12月2日上午，市场星报、安徽财经网记者在涡阳县医院见到了被打者孙兴财、孙梁氏，两人系夫妇。孙兴财脸上血迹未干，其称左手手指被打骨折，胳膊疼痛有多处损伤；孙梁氏躺在病床上，称自己身体多处损伤。

涡阳县医院医生称，孙梁氏身体有多处软组织损伤，考虑有脑震荡，但仍需进一步诊断。孙兴财至今未能住院，仅在孙梁氏病床边搭了小床。

两人告诉记者，此前，两人曾多次对村主任孙什华涉嫌存在各种违规违法行为进行举报。12月1日下午，两人在孙楼村遇见了村主任孙什华的两个弟弟，其中一人名为孙胜华（音）、一人名为孙三平（音），两人见到孙兴财夫妇后，声称即便其哥哥被开除党籍，村主任也要由他干。

孙梁氏称，双方发生争吵后，孙胜华等人对其夫妇两人殴打，由于两人年纪较大，根本无法抵挡对方殴打。

施暴者被拘 村主任仍在调查

被打后，孙兴财妹妹孙影赶到现场，并拨打了120急救电话。孙影告诉记者，120方面称，可以安排新兴镇卫生院进行救治。而孙影等担心再次遭到报复，坚持要到涡阳县医院救治，而120方面则称，要交数千元押金。

无奈之下，孙影只得租车，他们自行前往涡阳县医院救治。

涡阳县新兴镇书记宋崇民告诉记者，由于举报人曾多次反映孙什华的问题，镇里对相关问题的调查核实，打人事件派出所已经在调查。

涡阳县公安局相关工作人员告诉记者，目前新兴镇派出所已经开始调查此案，孙兴财于今年元月份就曾遭孙什华的亲属殴打。

12月6日，涡阳县新兴镇派出所徐所长说，对打人者已经被处以行政拘留。

对于遭当地120急救中心索要数千元押金一事，120急救中心一位负责人称，新兴镇距离县城较远，如不是急重症患者，建议就近治疗。索要押金可能是让患者准备住院押金，但是对于患者要求前往县医院治疗，120急救车还是应该前往救护的。

为收赌场保护费 两团伙械斗2人死亡

事发当涂县，18名嫌犯被移送起诉

□ 吴军 胡杉 记者 张发平 文/图

为争夺非法利益，无视法律，在光天化日之下持械群殴，并致两人死亡。“8·16”聚众斗殴致人死亡案发后，当涂警方经过36个小时的连续奋战，迅速破案。

市场星报、安徽财经网记者从马鞍山市公安局获悉，该案18名犯罪嫌疑人因分别涉嫌故意杀人、聚众斗殴等罪于近日被依法移送检察机关起诉。



嫌疑人在指认现场

街头械斗，两人相继死亡

今年8月16日下午4时许，当涂县公安局指挥中心接到报警：“姑孰路桥老制药厂对面的河边有人打群架！”指挥中心随即指令辖区姑孰派出所、巡防大队出警。民警到达现场后，一名群众急切地向民警诉说：“我看见还有一个人受伤了，被几个人抬上车跑掉了。”

周围群众也纷纷聚拢到民警身边，你一言我一语，向民警诉说自己看到的骇人情况。与此同时，现场民警突然发现情况：一名伤重男子躺在齐腰深的杂草堆里，其身边还有一把长约1米的焊接长刀。民警查看后发现，该男子已没有了呼吸和心跳。

民警一边拨打120急救电话，一边向上级汇报情况。同时紧急分组，根据群众提供的线索，追击逃窜嫌疑人，并前往附近医院搜索伤者。

通过调阅附近视频监控，民警还原了现场情况：当天下午3时许，3名男子各拿砍刀、长矛等器械出现在现场中心区域，约摸10分钟后，另有5人也带着管制器具出现在画面中。双方刚一见面，就抡起手中凶器相互打起来，动作十分凶狠。械斗中，王某某一方的一名男子当场死亡，鲁某也因伤重，送医抢救无效死亡。

开设赌场，收保护费滋生矛盾

案情上报后，引起省、市公安局主要领导的高度重视。案发后仅1小时，马鞍山市公安局相关部门精干警力即赶赴当涂，联合当涂县公安局成立专案组，开展案件侦破工作。当天，两名涉案嫌疑人即被抓获。

专案组民警连续奋战一天一夜，至8月17日晚，再次抓获该案主要犯罪嫌疑人李某某。在铁一般的证据面前，李某某交代了全部罪行。经查，自今年8月初以来，鲁某纠集小军等4人多次到王某某等人开设的赌场强收保护费，双方发生矛盾。8月16日14时许，在鲁某的授意下，小军等人再次前来闹事。王某某和李某某等人持鱼叉将其赶走。谁知，鲁某得知自己“兄弟”被欺负后，竟再次纠集人员上门滋事。这一次，双方大举械斗。械斗中，王某某一方的一名男子当场死亡，鲁某也因伤重，送医抢救无效死亡。

根据李某某的交代，专案组民警连续出击展开收网行动，多名参与械斗的犯罪嫌疑人被一一擒获。此后，专案组又马不停蹄，迅速对王某某等人涉嫌开设赌场案进行立案侦查。9月7日，王某某在芜湖落网。至此，“8·16”聚众斗殴致人死亡案的18名嫌疑人全部到案。

监控死角下，男子被离奇撞死

父亲顶包未遂，阜阳警方将18岁无证肇事者抓获

星报讯(王鹏 记者 曾梅) 随着一阵刺耳的急刹车声音，一名年轻男子在阜阳市一处僻静的街角被车辆撞飞，当场死亡。民警赶到后发现，现场恰好处于监控死角，甚至没有现场目击者。

记者昨天获悉，这起离奇车祸案告破，在其父顶包未遂后，民警终于将刚满18岁的无证肇事男子抓获。

车祸现场，恰是监控死角

11月5日凌晨，在阜阳市颍州区人民西路路段，一男子倒在道路中间，当场死亡。警方对事发现场进行初步勘查，有两道明显刹车痕，现场没有散落物。经法医初步检验，男子疑遭撞击致死。民警调取了事发路段周边监控，确定事发时间为11月5日凌晨4时30分许，事故受害者从快车道由西向东逆向步行，遭遇车祸身亡。遗憾的是，监控角度限制，没能拍到事故现场，且没有目击者见到撞击过程。案件调查一时陷入僵局。

民警对事发现场周边监控进行比对，一辆装有大量蔬菜的机动三轮车有重大嫌疑。嫌疑指向附近的三家农贸市场，民警对此开展走访调查。

11月28日，民警获得线索：一颍上县商户原来驾驶

三轮车进货，每隔1天来一次，中间突然中断，失踪了几天，再出现在市场时，该商户经常使用的三轮车已更换成了小货车。经查，该商户邢某某，系颍上县三十里铺居民，在集镇从事蔬菜、熟食零售。案发当天，邢某某突然失踪，几天后出现，但已经换了新的进货车辆。

父亲顶包未遂，肇事者落网

12月2日下午，民警赶赴颍上找到肇事嫌疑三轮车。面对警方调查，嫌疑人邢某某称自己驾车撞人，但对事故发生的细节描述不清，与现场出入较大。

民警对其18岁儿子小邢调查得知，事发当天，他和父亲驾驶自家机动三轮车到阜阳城区进货。当时，他驾车行至事发路段，不小心将突然出现的一名男子撞倒，后轮从其身上碾过。小邢随后驾车逃离。邢某某在前方路段与儿子更换了驾驶座，将车开回了颍上家中。

案发当天下午，两人将三轮车藏在同村亲属家中，立即又买了一辆小货车。邢某某交代，他曾跟儿子说，能躲过就躲，躲不掉就由自己顶包。

记者昨天获悉，小邢因涉嫌交通肇事逃逸，被警方依法拘留；其父亲邢某某因涉嫌包庇也被立案调查。

(合)医广[2014]第12-1-02号

合肥友好医院 口腔科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-02号

合肥友好医院 计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-02号

合肥友好医院 妇科、产科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-02号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)